

கவனிக்க:- 2018.07.13 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II மற்றும் பகுதி IV (அ) ஆகியன பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2081 - 2018 ජූලි 20 වැනි සිකුරාදා - 2018.07.20

2081 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 20 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (III) - வியாபார உரிமை அடையாளங்களும் ஆக்க உரிமை விளம்பரங்களும்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள்	2618	ஆக்க உரிமைகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
வியாபார உரிமை அடையாள அறிவித்தல்கள்	-	தொழிலக வடிவ அமைப்புகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
		நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க:- (i) அரசியலமைப்புக்கான இருபதாவது திருத்தம் சட்டமூலம், 2018, யூலை மாதம் 06 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

(ii) மக்கள் வங்கி (திருத்தம்) சட்டமூலம், 2018, யூலை மாதம் 06 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளறி பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தில், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளறி பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப் பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2018, ஓகத்து மாதம் 10 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, யூலை மாதம் 26 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

"ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்"

கங்கானி வியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,

கொழும்பு 8,

2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



## வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள்

வியாபாரச் உரிமை அடையாள அலுவலகம்

வியாபார உரிமை அடையாளம் சம்பந்தமான சகல கடிதங்கள் ஆக்கவுரிமைகள் வியாபாரக்குறிகள் பதிவாளர், ஆக்கவுரிமைகள் வியாபாரக் குறிகள் பதிவகம், 'சமாகம் மெதுற', 3 ஆம் மாடி, இல. 400, டி. ஆர். விஜயவர்த்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10 என்ற விலாசத்திற்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

பரிசோதனைக்குரிய நேரம்

அலுவலகத்திற்குச் சொந்தமான பதிவேடுகளைப் பொதுமக்கள் பார்வையிடுவதற்காக அரசாங்க விடுமுறை நாட்கள் தவிர்ந்த கிழமை நாட்களில் காலை 9 மணி தொடக்கம் மாலை 3.30 மணி வரையும் திறந்திருக்கும். எனினும் பரிசோதனைக்குரிய விண்ணப்பப் பத்திரங்கள் கிழமை நாட்களில் மாலை 3 மணி வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

எதிர்ப்பு

பின்வரும் வியாபாரச் சேவை அல்லது கூட்டுக் குறிகள் பதிவு செய்வதை யாராயினும் எதிர்க்கக் காரணங்கள் இருந்தால் இந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைத் தேதியிலிருந்து மூன்று மாதங்களுக்குள் 2,200 ரூபா காசாகவோ, காசோலையாகவோ, காசுக்கட்டளையாகவோ, அஞ்சற் கட்டளையாகவோ அல்லது வங்கி வரைவாகவோ செலுத்தி எம் 2 பத்திரத்தில் (அதற்கான இணைப்புப் பிரதியுடன்) எதிர்ப்பு அறிவித்தலைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

(1) சின்னம் இல.: 191145; (2) பெற்ற திகதி: 2014 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 28 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்டூடியொடாரா (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், இல. 38, டிக்மன்ஸ் வீதி, கொழும்பு 05, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: டி. உமகிலியா, இல. 73, ஜாவத்தை வீதி, கொழும்பு 05; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருந்தாக்கல், விலங்கு மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான சுகாதாரத் தயாரிப்புகள், மருத்துவப் பாவனைக்காக இசைவாக்கப் பட்ட உண்டிசார் பதார்த்தங்கள், குழந்தைகளுக்கான உணவுகள், பிளாஸ்திரிகள், காயங்களுக்குக் கட்டும் துணிகள்; பற்றடைப் பொருட்கள், பல்மெழுகு, தொற்றுத் தடைப் பொருட்கள், புழு பூச்சிகளைக் கொல்வதற்கான தயாரிப்புகள்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 158899 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்துகொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது "பவுண்டேஷன்" எனும் சொல் மற்றும் ஏனைய விவரணப் பதங்களின் பிரத்தியேகப் பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

நிறங்களை வரையறுக்கும் வியாபார உரிமை அடையாளங்கள்

ஒரு வியாபார உரிமை அடையாளம் பதிவு செய்யப்படும் பொழுது அது குறிப்பிட்ட நிறங்களுக்கு வரையறுக்கப்பட்டதென்றும் விண்ணப்பப் பிரசுரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தால் அந்த நிறங்கள் கூடுமானவரை வழக்கமான கட்டியம் சார்ந்த முறையில் இத்துடனுள்ள அடையாளச் சின்னத்தில் காட்டப்படும்.

கூட்டுச் சேர்க்கை

1979 ஆம் ஆண்டின் 52 ஆம் இலக்கப் புலமைச் சொத்துச் சட்டக்கோவைச் சட்டத்தின் 112 ஆம் பிரிவின் கீழ் பிரசுரிக்கப் பட்ட ஒரு அடையாளம் இன்னொரு வியாபார அடையாளத்துடன் கூட்டுச் சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனக் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தால், அது அதன் உத்தியோக எண்ணினால் காட்டப்படும்.

இச்சின்னம் "பச்சை, சாம்பல், வெள்ளை" ஆகிய நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2016 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 18 ஆந் திகதி.

07 - 640/1 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 203564; (2) பெற்ற திகதி: 2015 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 23 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டிரென்டி இன்டர்நெஷனல் இன்வெஸ்ட்மன்ட் லிமிட்டெட், யுனிட் # 17/எப், சில்வகோப் இன்டர்நெஷனல் கோபுரம் 713, நதன் வீதி, கேஎல், ஹொங்கொங்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஷாம் அன்ட் அசோசியேட்ஸ் (சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், ஆக்கவுரிமை மற்றும் வியாபாரச் சின்ன சட்டத்தரணிகள்), 179/5, அவிசாவளை வீதி, மஹபுத்தமுவ, அங்கொடை; (6) வகுப்பு: 9; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 9 கண்ணாடிகள் / மூக்கைப் பிடித்துக்கொள்ளும் மூக்குக் கண்ணாடிகள்; மின்கலங்கள்; மின் கம்பிகள்; டெப்ளட் கணினிகள்; புகைப்படக் கருவிகள் [நிழற்பட]; ஒலிபெருக்கி களுக்கான பெட்டிகள்; நிகழ்பதிவிகள்; கையடக்கத் தொலைபேசி; கணினிகள்; தொலைக்காட்சி உபகரணங்கள்; கணினி புறசாதனங்கள்; மின்னாளிகள்; மற்றும் சில

ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## ochirly

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 25 ஆந் திகதி.

07 - 640/2 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 207231; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்டர்லிங் லெப் இல. 104/105, மிட்போட் ஹவுஸ், மிட்போட் காடினஸ், எம். ஜீ. வீதி, பெங்களூர் - 56001, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: நித்தி முருகேசு அன்ட் அசோசியேட்ஸ், சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், இல. 28, (2 ஆம் மாடி), டபிள்யூ. ஏ. டி. ராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருந்தாக்கல், விலங்கு மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான சுகாதாரத் தயாரிப்புகள், மருத்துவப் பாவனைக்காக இசைவாக்கப்பட்ட உண்டிசார் பதார்த்தங்கள், குழந்தைகளுக்கான உணவுகள், பிளாஸ்திரிகள், காயங்களுக்குக் கட்டும் துணிகள்; பற்றடைப் பொருட்கள், பல்மெழுகு, தொற்றுத் தடைப் பொருட்கள், புழு பூச்சிகளைக் கொல்வதற்கான தயாரிப்புகள்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## Europyl-Kit

இச்சின்னத்தின் பதிவானது "கிட்" எனும் சொல்லின் பிரத்தியேகப் பாவனைக்கு உரித்து ஏதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் "பச்சை, சிவப்பு, நீலம்" ஆகிய நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2016 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 25 ஆந் திகதி.

07 - 640/3 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 207232; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்டர்லிங் லெப், இல. 104/105, மிட்போட் ஹவுஸ், மிட்போட் காடினஸ், எம். ஜீ. வீதி, பெங்களூர் - 56001, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: நித்தி முருகேசு அன்ட் அசோசியேட்ஸ், சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், இல. 28, (2 ஆம் மாடி), டபிள்யூ. ஏ. டி. ராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருந்தாக்கல், விலங்கு மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான சுகாதாரத் தயாரிப்புகள், மருத்துவப் பாவனைக்காக இசைவாக்கப்பட்ட உண்டிசார் பதார்த்தங்கள், குழந்தைகளுக்கான உணவுகள், பிளாஸ்திரிகள், காயங்களுக்குக் கட்டும் துணிகள்; பற்றடைப் பொருட்கள், பல்மெழுகு, தொற்றுத் தடைப் பொருட்கள், புழு பூச்சிகளைக் கொல்வதற்கான தயாரிப்புகள்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## Genimet

இச்சின்னம் "நீல" நிறத்திற்கு மட்டுப்படும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2012 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி.

07 - 640/4 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 207233; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்டர்லிங் லெப், இல. 104/105, மிட்போட் ஹவுஸ், மிட்போட் காடினஸ், எம். ஜீ. வீதி, பெங்களூர் - 56001, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: நித்தி முருகேசு அன்ட் அசோசியேட்ஸ், சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், இல. 28, (2 ஆம் மாடி), டபிள்யூ. ஏ. டி. ராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருந்தாக்கல், விலங்கு மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான சுகாதாரத் தயாரிப்புகள், மருத்துவப் பாவனைக்காக இசைவாக்கப்பட்ட உண்டிசார் பதார்த்தங்கள், குழந்தைகளுக்கான உணவுகள், பிளாஸ்திரிகள், காயங்களுக்குக் கட்டும் துணிகள்; பற்றடைப் பொருட்கள், பல்மெழுகு, தொற்றுத் தடைப் பொருட்கள், புழு பூச்சிகளைக் கொல்வதற்கான தயாரிப்புகள்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்);

(8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## Genimet SR

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 207232 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது "எஸ், ஆர்" எனும் எழுத்துக்களின் பிரத்தியேகப் பாவனைக்கு உரித்து எதனையு மளிக்காது.

இச்சின்னம் "நீல" நிறத்திற்கு மட்டுப்படும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2017 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 25 ஆந் திகதி.

07 - 640/5 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 207235; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்டர்லிங் லெப், இல. 104/105, மிட்போட் ஹவுஸ், மிட்போட் காடினஸ், எம். ஜீ. வீதி, பெங்களுர் - 56001, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: நித்தி முருகேசு அன்ட் அசோசியேட்ஸ், சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், இல. 28, (2 ஆம் மாடி), டபிள்யூ. ஏ. டி. ராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02;(6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருந்தாக்கல், விலங்கு மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான சுகாதாரத் தயாரிப்புகள், மருத்துவப் பாவனைக்காக இசைவாக்கப்பட்ட உண்டிசார் பதார்த்தங்கள், குழந்தை களுக்கான உணவுகள், பிளாஸ்திரிகள், காயங்களுக்குக் கட்டும் துணிகள்; பற்றடைப் பொருட்கள், பல்மெழுகு, தொற்றுத் தடைப் பொருட்கள், புழு பூச்சிகளைக் கொல்வதற்கான தயாரிப்புகள்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## Hister

இச்சின்னம் "நீல" நிறத்திற்கு மட்டுப்படும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2017 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி.

07 - 640/6 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 207240; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்டர்லிங் லெப், இல. 104/105, மிட்போட் ஹவுஸ், மிட்போட் காடினஸ், எம். ஜீ. வீதி, பெங்களுர் - 56001, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: நித்தி முருகேசு அன்ட் அசோசியேட்ஸ், சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், இல. 28, (2 ஆம் மாடி), டபிள்யூ. ஏ. டி. ராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02;(6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருந்தாக்கல், விலங்கு மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான சுகாதாரத் தயாரிப்புகள், மருத்துவப் பாவனைக்காக இசைவாக்கப்பட்ட உண்டிசார் பதார்த்தங்கள், குழந்தை களுக்கான உணவுகள், பிளாஸ்திரிகள், காயங்களுக்குக் கட்டும் துணிகள்; பற்றடைப் பொருட்கள், பல்மெழுகு, தொற்றுத் தடைப் பொருட்கள், புழு பூச்சிகளைக் கொல்வதற்கான தயாரிப்புகள்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## Moxol

இச்சின்னம் "சிவப்பு" நிறத்திற்கு மட்டுப்படும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2017 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி.

07 - 640/7 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 211505; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 23 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஜோன்ஸன் அன்ட் ஜோன்ஸன் வன் ஜோன்ஸன் அன்ட் ஜோன்ஸன் பிளாலா, நிவ் புருன்ஸ்விக், நிவ் ஜேர்சி 08933, ஐக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூலியஸ் அன்ட் கிறீஸி, த. பெ. இல. 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மனித மருத்துவத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## EPREX

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 19 ஆந் திகதி.

07 - 640/8 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.



(1) சின்னம் இல.: 211539; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 26 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமக கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஜன்சீன் சயன்ஸ் அயர்லன்ட் யூசீ ஈஸ்ட்கேட் விலேஜ், ஈஸ்ட்கேட் லிடில் ஐலன்ட், கொ கோர்க், அயர்லாந்து; (5) இலங்ககையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூலியஸ் அன்ட் கிறீஸி, இல. 41, சனாதிபதி மாவத்தை, கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மனித மருத்துவத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## LEXIBITY

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கக தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 19 ஆந் திகதி.

07 - 640/9 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 211541; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 26 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமக கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஜன்சீன் சயன்ஸ் அயர்லன்ட் யூசீ ஈஸ்ட்கேட் விலேஜ், ஈஸ்ட்கேட் லிடில் ஐலன்ட், கொ கோர்க், அயர்லாந்து; (5) இலங்ககையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூலியஸ் அன்ட் கிறீஸி, இல. 41, சனாதிபதி மாவத்தை, கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மனித மருத்துவத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## REKAMBYS

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கக தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 19 ஆந் திகதி.

07 - 640/10 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 211594; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 27 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமக கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கூட்டிணைக்கப்பட்ட அகோன் 1925, வெஸ்ட் டீல்ட் கோட், லேக் பொரெஸ்ட், ஐஎல் 60045, ஐக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்ககையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் நீலகண்டன் அன்ட் நீலகண்டன், எம் அன்ட் என் கட்டிடம் (5 ஆவது மாடி), இல. 2, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருத்துவத் தயாரிப்புகள், குறிப்பாக, தசைவிறைப்பு மற்றும் தொண்டை அழற்சி நோய்

என்பவற்றைத் தடுப்பதற்கான தடுப்பு மருந்துகள்; கண்சிகிச்சை மருந்துப் பொருட்கள்; வலி நிவாரணிகள்; மயக்க மருந்துகள்; நச்சுக் கட்டுப்பாட்டுத் தயாரிப்புகள், குறிப்பாக, நச்சுக் கட்டுப்பாட்டு மாற்று மருந்துகள் மற்றும் நச்சு உட்செலுத்தல் சிகிச்சைக்கான மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## AKORN

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கக தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 21 ஆந் திகதி.

07 - 640/11 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 211640; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 28 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமக கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சொசைடி டிஸ் புரொடுட்ஸ் நெஸ்ட்லே, எஸ். ஏ. 1800, வேவி, சுவிற்சர்லாந்து; (5) இலங்ககையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூலியஸ் அன்ட் கிறீஸி, த. பெ. இல. 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 ஊட்டச்சத்து நிரப்புப் பொருட்கள்; மருத்துவப் பாவனைக்காக இசைவாக்கப்பட்ட உண்டிசார் நிரப்புப் பொருட்கள்; மருத்துவப் பாவனைக்காக இசைவாக்கப்பட்ட உணவு, குடிபானங்கள் மற்றும் உண்டிசார் நிரப்புப் பொருட்கள்; குழந்தைகளுக்கான உணவுகள்; கர்ப்பிணி மற்றும் செவிலித் தாய்மாருக்கான மருத்துவப் பாவனைக்காக இசைவாக்கப்பட்ட ஊட்டச்சத்து நிரப்புப் பொருட்கள், மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## OLIGOBOTICS

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கக தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 19 ஆந் திகதி.

07 - 640/12 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 211952; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 05 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமக கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஏ. மெனரினி ஏசியா - பசுபிக் - ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட்,

இல. 30, பஸிர் பஞ்சாங் வீதி, #08/32 மப்ளெட்ரீ பிசினஸ் சிட்டி, சிங்கப்பூர்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: வர்னர்ஸ், 14 ஆவது மாடி, மேற்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எக்சலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 ஒவ்வாமை எதிர்ப்புத் தயாரிப்புகள்; உடம்புக்கான கிரீம்கள் (மருந்து சேர்க்கப்பட்ட); மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான உடல் நீர்மங்கள்; சருமவியல் கிரீம்கள் மற்றும் தயாரிப்புகள் (மருந்து சேர்க்கப்பட்ட); வெளிப்புற சருமவியல் தயாரிப்புகள்; மருத்துவப் பயன்பாட்டிற்கான கை கிரீம்கள்; சுகாதாரப் பராமரிப்புத் தயாரிப்புகள் மற்றும் பதார்த்தங்கள் [மருத்துவ]; மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான நீர்மங்கள்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## GIOVENE

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 19 ஆந் திகதி.

07 - 640/13 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 211957; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 05 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): செல்ஜென் கோபரேஷன், இல. 86, மொரிஸ் அவனியு, சம்மிட், நிவ் ஜேர்சி, 07901, ஐக்கிய அமெரிக்கா.; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: வர்னர்ஸ், 14 ஆவது மாடி, மேற்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எக்சலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 பீட்டா தல்சீமியா, மைலோடைஸ்ளாஸ்டிக் நோய்க்குறிகள், அழற்சி சார்ந்த நோய்கள், தன்னுடல் தாங்குதிறன் நோய்கள், இரத்த நோய்கள், புற்றுநோய், மூட்டுவாதம், புற்றுநோய் தொடர்பான தசைக்கூட்டு மற்றும் சரும நோய்கள் என்பவற்றின் சிகிச்சைக்கான மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## IDHIFA

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 19 ஆந் திகதி.

07 - 640/14 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 211958; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 05 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): செல்ஜென் கோபரேஷன், இல. 86, மொரிஸ் அவனியு, சம்மிட், நிவ் ஜேர்சி, 07901, ஐக்கிய அமெரிக்கா.; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: வர்னர்ஸ், 14 ஆவது மாடி, மேற்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எக்சலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 பீட்டா தல்சீமியா, மைலோடைஸ்ளாஸ்டிக் நோய்க்குறிகள், அழற்சி சார்ந்த நோய்கள், தன்னுடல் தாங்குதிறன் நோய்கள், இரத்த நோய்கள், புற்றுநோய், மூட்டுவாதம், புற்றுநோய் தொடர்பான தசைக்கூட்டு மற்றும் சரும நோய்கள் என்பவற்றின் சிகிச்சைக்கான மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## REBLOZEL

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 19 ஆந் திகதி.

07 - 640/15 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 211959; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 05 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): செல்ஜென் கோபரேஷன், இல. 86, மொரிஸ் அவனியு, சம்மிட், நிவ் ஜேர்சி, 07901, ஐக்கிய அமெரிக்கா.; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: வர்னர்ஸ், 14 ஆவது மாடி, மேற்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எக்சலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 பீட்டா தல்சீமியா, மைலோடைஸ்ளாஸ்டிக் நோய்க்குறிகள், அழற்சி சார்ந்த நோய்கள், தன்னுடல் தாங்குதிறன் நோய்கள், இரத்த நோய்கள், புற்றுநோய், மூட்டுவாதம், புற்றுநோய் தொடர்பான தசைக்கூட்டு மற்றும் சரும நோய்கள் என்பவற்றின் சிகிச்சைக்கான மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## INREBIC

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 24 ஆந் திகதி.

07 - 640/16 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 216206; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 23 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கெட்ஸ் பார்மா இன்டர்நெஷனல் எப்இஸ்ட் எல்எல்சீ, அலுவலக இல. 1307, 13 ஆம் மாடி, அல் துரையா கோபுரம், துபாய் மீடியா சிட்டி, துபாய், ஐக்கிய அரபு இராச்சியம்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: நித்யா பார்ட்னர்ஸ், 97ஏ, காலி வீதி, கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருத்துவத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## TIOTRA

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 24 ஆந் திகதி.

07 - 640/17 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 216535; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 03 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கூட்டிணைக்கப்பட்ட ஈஎம் ரீசேர்ச் ஓகனைசேசன், 1478, கிஷாபா, கிடனககுசு-சொன், நகாகமி-குன், ஓகினாவா 901-2311, ஜப்பான்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: சாணக்யா ஜயதேவ சட்டத்தரணி, 11/7, மஹவத்த வீதி, ஜூபிலீ போஸ்ட், நுகேகொடை; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 நுண்ணுயிரிகள் கொண்ட காற்றினிமைத் திவலைகள் (மனிதர்களுக்குத் தவிர), காற்று நாற்றம் நீக்கிகள், உட்புறங்களுக்கான காற்று நாற்றம் நீக்கிகள் மற்றும் காற்றினிமைத் திவலைகள், ஆடைப்பொருட்கள் மற்றும் புடவைகளுக்கான நாற்றம் நீக்கிகள், காற்றைத் தூய்மைப்படுத்தும் தயாரிப்புகள், அறை நாற்றம் நீக்கிகள், தளபாட நாற்றம் நீக்கிகள், மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பிணைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 216534 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 02 ஆந் திகதி.

07 - 640/18 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 216878; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 15 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): வேரகொட விதானெலாகே நெழும் பந்துக வேரகொட, இல. 40ஜே, லும்பினி மாவத்தை, தலுகம, களனி, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: வேரகொட விதானெலாகே நெழும் பந்துக வேரகொட, இல. 40ஜே, லும்பினி மாவத்தை, தலுகம, களனி; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருந்தாக்கல், விலங்கு மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான சுகாதாரத் தயாரிப்புகள்; மருத்துவ அல்லது விலங்கு மருத்துவப் பாவனைக்காக இசைவாக்கப் பட்ட உண்டிசார் பதார்த்தங்கள், குழந்தைகளுக்கான உணவுகள்; மனிதர்கள் மற்றும் விலங்குகளுக்கான உண்டிசார் நிரப்புப் பொருட்கள்; பிளாஸ்திரிகள், காயங்களுக்குக் கட்டும் துணிகள், மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பிணைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 28 ஆந் திகதி.

07 - 640/19 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 219501; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 07 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சங்ரி-லா-ஹொட்டல்ஸ் லங்கா (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், இல. 05, பெதெஸ்த பிளேஸ், டிக்கமன்ஸ் வீதிக்கு எதிரே, கொழும்பு 05, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூலியஸ் அன்ட் கிறீஸி, த. பெ. இல. 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 43; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: உணவு, குடிபானங்களை வழங்குவ தற்கான சேவைகள்; தற்காலிக இடவசதி; அருந்தகங்கள்,

உணவு விடுதி, மதுக்கூடச் சேவைகள், ஓய்விடச் சேவைகள், உணவு தருவிப்புச் சேவைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

**SAPPHYR**  
LOUNGE

இச்சின்னத்தின் பதிவானது “லவுஞ்ச்” எனும் சொல்லின் பிரத்தியேகப் பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 23 ஆந் திகதி.

07 - 640/20 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 219659; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 14 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): நெலம் பூட்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், இல. 136/ஏ, கலுவல, கும்புக்க கிழக்கு, கோனபொல, ஹொரணை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: நெலம் பூட்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், இல. 136/ஏ, கலுவல, கும்புக்க கிழக்கு, கோனபொல, ஹொரணை; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 30 வாசனைத் திரவியங்கள், வினாக்கிரி, கோப்பி, தேயிலை, சவ்வரிசி, உடனடிக்க கோப்பி, மாவு மற்றும் மாவினால் செய்யப்பட்ட பொருட்கள், பப்படம், நூடில்ஸ், மக்கு, உப்பு, கடுகு, சோஸ், சீனி, சோயா, அரிசி; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

**Nelo**

இச்சின்னம் “சிவப்பு, வெள்ளை” ஆகிய நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 26 ஆந் திகதி.

07 - 640/21 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 219810; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 19 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பெயாவே சிட்டி ஹொட்டல் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், இல. 100,

புத்தமுலை வீதி, ராஜகிரிய, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: அமரதுங்க ஆர்ச்சிகே நிதுக் வாசனா பெரேரா, இல. 24, கொலனியல் ஈ. ஜி. ஜயவர்தன மாவத்தை, கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 43; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 43 உணவு, குடிபானங்களை வழங்குவதற்கான சேவைகள்; தற்காலிக இடவசதி ; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

**FAIRWAY COLOMBO STREET FOOD  
FESTIVAL**

இச்சின்னத்தின் பதிவானது “கலம்பு, பூட்ஸ், ஸ்டீட், பெஸ்டிவல்” எனும் சொற்களின் பிரத்தியேகப் பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 23 ஆந் திகதி.

07 - 640/22 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 219961; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 27 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): வெல்கமகே அதுல புஷ்ப குமார, 595/2, தெஹிமுல்ல, ஹெய்யந்துடுவ, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: வெல்கமகே அதுல புஷ்ப குமார, 595/2, தெஹிமுல்ல, ஹெய்யந்துடுவ; (6) வகுப்பு: 28; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 28 உடற்பயிற்சிக் கருவிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

**Body Sharp**

இச்சின்னத்தின் பதிவானது “பொடி, சார்ப்” எனும் விவரணச் சொற்களின் தனியான சின்னத்திற்குப் புறம்பான பிரத்தியேகப் பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் “சிவப்பு, நீலம்” ஆகிய நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 23 ஆந் திகதி.

07 - 640/23 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 219965; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 27 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும்



முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): அலிஷான் குருப்  
லிமிட்டெட் 35 எப், 11 ஹொய் சிங் வீதி, டிசுவென் வான்,  
என்ஈ, ஹொங்கொங், ஹொங்கொங்; (5) இலங்கையில்  
அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: வர்னர்ஸ், 14 ஆவது  
மாடி, மேற்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எக்சலன்  
சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 34; (7) பொருட்கள்  
அல்லது சேவைகள்: 34 இலத்திரனியல் சிகரெட்கள்;  
புகையிலை; சிகரெட்கள்; புகையிலைக் குழாய்கள்; சிகரெட்  
பெட்டிகள்; புகைப்போருக்கான சாம்பல் தட்டுகள்;  
தீப்பெட்டிகள்; புகைப்போருக்கான தீமூட்டிகள்; சிகரெட்  
வடிகட்டிகள்; சுருட்டுகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

# 大華

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும்  
219617 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து  
கொள்ளும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 23 ஆந் திகதி.

07 - 640/24 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 220110; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம்  
ஆண்டு யூலை மாதம் 03 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை  
கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும்  
முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): அசேல சியாமல்  
பரணவிதான 215/2ஏ, சிறி சுமன மாவத்தை,  
கனனிமுல்லை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும்  
விலாசமிருப்பின், அது: தென்னகோன் முதலிகே  
சுதற்பசிந்து சில்வா, இல. 6/1, வடரப்பொல வீதி, கல்கிசை;  
(6) வகுப்பு: 35; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 35  
விளம்பரப்படுத்தல், அலுவலகப் பணிகள்; (8) சின்னத்தின்  
பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது “புக்” எனும் விவரணச்  
சொல், ஏனைய விவரணப் பதங்கள் “எல்கே” எனும்  
சொற்சுருக்கம் என்பவற்றின் பிரத்தியேகப் பாவனைக்கு  
உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் “சிவப்பு, நீலம், மஞ்சள், பச்சை” ஆகிய  
நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 29 ஆந் திகதி.

07 - 640/25 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 220871; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம்  
ஆண்டு யூலை மாதம் 27 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை  
கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும்  
முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): அன்ட்ரிட்ஸ்  
ஹைட்ரோ ஜீஎம்பீஎச் எய்ஸ்ஸ்புருனகாஸ் 20, 1120 வின்,  
ஆஸ்திரியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும்  
விலாசமிருப்பின், அது: ஜோன் வில்சன் பாட்னர்ஸ்,  
சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், ஆக்கவுரிமை  
மற்றும் வியாபாரச் சின்ன சட்டத்தரணிகள், 365, டாம் வீதி,  
கொழும்பு 12.; (6) வகுப்பு: 42; (7) பொருட்கள் அல்லது  
சேவைகள்: 42 கணினி மென்பொருள் பேணுகை மற்றும்  
இற்றைப்படுத்தல்; கணினி மென்பொருள் ஆலோசனை;  
ஆற்றல் சேமிப்புத் துறையில் ஆலோசனை; தகவல்  
தொழிநுட்ப ஆலோசனை; முகிலக் கணிப்பு; கணினி  
அமைப்புப் பகுப்பாய்வு; பொறியியல் சேவைகள்;  
இலத்திரனியல் தரவுச் சேமிப்பகம்; மென்பொருள்  
நிறுவுதல்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது  
சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்);  
(8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## DiOMera

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 26 ஆந் திகதி.

07 - 640/26 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 220872; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம்  
ஆண்டு யூலை மாதம் 27 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை  
கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும்  
முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): அன்ட்ரிட்ஸ்  
ஹைட்ரோ ஜீஎம்பீஎச் எய்ஸ்ஸ்புருனகாஸ் 20, 1120 வின்,  
ஆஸ்திரியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும்  
விலாசமிருப்பின், அது: ஜோன் வில்சன் பாட்னர்ஸ்,  
சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், ஆக்கவுரிமை  
மற்றும் வியாபாரச் சின்ன சட்டத்தரணிகள், 365, டாம் வீதி,  
கொழும்பு 12; (6) வகுப்பு: 37; (7) பொருட்கள் அல்லது

சேவைகள்: 37 மின்னூற்பத்தி நிலையங்கள் பராமரிப்பு மற்றும் இயக்கல்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## DiOMera

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 23 ஆந் திகதி.

07 - 640/27 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 220873; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 27 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): அன்ட்ரிட்ஸ் ஹைட்ரோ ஜீஎம்பீஎச் எம்ப்ஸ்புருனகாஸ் 20, 1120 வின, ஆஸ்திரியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஜோன் வில்சன் பாட்னர்ஸ், சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், ஆக்கவுரிமை மற்றும் வியாபாரச் சின்ன சட்டத்தரணிகள், 365, டாம் வீதி, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 35; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 35 கணினி தரவுத்தளங்களில் தரவு இற்றைப்படுத்தல் மற்றும் பேணுகை; கணினி தரவுத் தளங்களில் தகவல் புள்ளிவிவர முறைமையாக்கல் தொகுப்பு; கணினி தரவுத்தளங்களில் தகவல் தொகுப்பு; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## DiOMera

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 22 ஆந் திகதி.

07 - 640/28 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 220877; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 27 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சுஸு டேக் மெசினரி கம்பனி லிமிட்டெட், அறை 618, கட்டிட இல. 1, லக்கி சிட்டி கொமர்ஷல் சென்டர், சுஸு கைத்தொழில் பூங்கா, சுஸு சிட்டி, ஜியங்கு மாகாணம், மக்கள் சீனக் குடியரசு; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஷாம் அன்ட் அசோசியேட்ஸ் (சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், ஆக்கவுரிமை மற்றும் வியாபாரச் சின்ன சட்டத்தரணிகள்), 179/5, அவிசாவளை வீதி, மஹபுத்தமுவு, அங்கொடை; (6) வகுப்பு: 35; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 35 விளம்பரப்படுத்தல், தொழில் முகாமைத்துவம்; தொழில் நிர்வாகம், அலுவலகப் பணிகள்;

விளம்பரப்படுத்தல்; ஒரு கணினி வலையமைப்பில் ஒன்லைன் விளம்பரப்படுத்தல்; தொழில் முகாமைத்துவ உதவி; தொழில் முகாமைத்துவ ஆலோசனை; வணிக அல்லது விளம்பரப்படுத்தல் நோக்கங்களுக்காக வர்த்தகக் கண்காட்சிகளை ஏற்பாடு செய்தல்; தொழில் உரிமம்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 28 ஆந் திகதி.

07 - 640/29 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 221020; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 01 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கூட்டிணைக்கப் பட்ட ஆப்பிள் 1, இன்பினிடி லூப் குபடினோ, கலிபோர்னியா, கலிபோர்னியா 95014, ஐக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூலியஸ் அன்ட் கிறீஸி, த. பெ. இல. 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 9; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 9 கணினி மென்பொருள்; உரைகள் மற்றும் வரைபடங்களைக் கொண்ட ஆவணங்களை உருவாக்கல் மற்றும் திருத்தியமைத்தலுக்கான கணினி மென்பொருள் மற்றும் அவற்றுடன் பயன்படுத்துவதற்கான பயன்பாட்டு நிரல்கள்; சொற் செயலாக்கத்தில் பயன்படுத்துவதற்கான கணினி மென்பொருள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## PAGES

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 04 ஆந் திகதி.

07 - 640/30 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 221029; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 02 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மஹேஷ் மயூர பண்டார அரம்பத் முதியன்சேலாகே, இல. 181, மல்வத்த, கனேகொட, நாரம்மலை, 60100, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: மஹேஷ் மயூர பண்டார அரம்பத் முதியன்சேலாகே, இல. 181, மல்வத்த,

කනෙකොඩ, நாரம்மலை, 60100; (6) வகுப்பு: 32; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 32 பியர்கள், கனிப்பொருட்கள் மற்றும் வாயுப்பானங்கள் அத்துடன் வேறு அற்ககோல் சேர்க்கப்படாத பானங்கள், பழச் சாரங்களும், பழச் சாறுகளும்; சிறப்புகளும், குடிபானங்களைத் தயாரிப்பதற்கான வேறு தயாரிப்புகளும் ; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் “பச்சை, சிவப்பு, (கடும், இளம்) நீலம்” ஆகிய நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 29 ஆந் திகதி.

07 - 640/31 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 221332; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 11 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): புத்திஸ்ட் கொம்பெஸன் ரிஸீப் ரீஇஸ்ட்யூ சி பவுண்டேஷன், இல. 01, ஒழுங்கை 88, ஜிங்செ வீதி, கெங்கல் விலேஜ், சின்ஜெங் ஹசியாங், ஹுவாலின் கன்ட்ரி, தாய்வான்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூலியஸ் அன்ட் கிறீஸி, த. பெ. இல. 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 38; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 38 செய்திகள் பரிமாற்றம்; தொலைக்காட்சி ஒளிபரப்பு; வானொலி ஒளிபரப்பு; கேபிள் தொலைக்காட்சி ஒளிபரப்பு; செய்மதித் தொலைக்காட்சி ஒளிபரப்பு; தொலைக்காட்சிகளுடன் பயன்படுத்துவதற்கான செய்மதி மற்றும் கேபிள் தொலைக்காட்சிகளுக்கான மேலமர்வுப் பெட்டிகள் வாடகை; தொலைத் தொடர்புப் பரிமாற்றம், குறிப்பாக, தொலைத்தொடர்புச் சேவைகள், மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்) ; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

慈濟

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 28 ஆந் திகதி.

07 - 640/32 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 221485; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 16 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சிறீ லங்கன் எயார்லைன்ஸ் லிமிட்டெட், எயார்லைன் சென்டர், பண்டாரநாயக்க சர்வதேச விமான நிலையம், கட்டுநாயக்க, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திரு. மயுக ரணசிங்க, செல்வி சியாரா செல்லமுத்து, செல்வி கயனி ஆரியரத்தன, சிறீ லங்கன் எயார்லைன்ஸ் லிமிட்டெட் எயார்லைன் சென்டர், பண்டாரநாயக்க சர்வதேச விமான நிலையம், கட்டுநாயக்க; (6) வகுப்பு: 39; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 39 போக்குவரத்து; பண்டங்களைப் பொதியிடலும், களஞ்சியப்படுத்தலும்; பயண ஒழுங்குகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 26 ஆந் திகதி.

07 - 640/33 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 221634; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 18 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சுபர் வோக் மொடல் அகடமி அன்ட் ஏஜன்சி, 60 ஏ, கோனிஷ் அபாட்மன்ட், கோல் பேஸ் டெரஸ், கொழும்பு 03, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: சுபர் வோக் மொடல் அகடமி அன்ட் ஏஜன்சி, 60 ஏ, கோனிஷ் அபாட்மன்ட், கோல் பேஸ் டெரஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 44; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 44 மனிதர்களுக்கான சுகாதார மற்றும் அழகுப் பராமரிப்பு; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது விவரணச் சொற்கள் மற்றும் “எஸ், டபிள்யூ” எனும் எழுத்துக்களின் தனியான

சின்னத்திற்குப் புறம்பான பிரத்தியேகப் பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் “கறுப்பு, வெள்ளை” ஆகிய நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
 புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
 கொழும்பு,  
 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 28 ஆந் திகதி.

07 - 640/34 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 221635; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 18 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சுபர் வோக் மொடல் அகடமி அன்ட் ஏஜன்சி, 60 ஏ, கோனிஷ் அபாட்மன்ட், கோல் பேஸ் டெரஸ், கொழும்பு 03, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: சுபர் வோக் மொடல் அகடமி அன்ட் ஏஜன்சி 60 ஏ, கோனிஷ் அபாட்மன்ட், கோல் பேஸ் டெரஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 41; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 41 கல்வி; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது “சுபர்” எனும் சொல், “எஸ், டபிள்யூ” எனும் எழுத்துக்கள், விவரணப் பதங்கள் என்பவற்றின் தனியான சின்னத்திற்குப் புறம்பான பிரத்தியேகப் பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் “கறுப்பு, வெள்ளை” ஆகிய நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
 புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
 கொழும்பு,  
 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 28 ஆந் திகதி.

07 - 640/35 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 222093; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 07 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும்

முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): தர்மபால் சத்யபால் சன்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், 4828/24, பிரஹ்லத் ஒழுங்கை, அன்சாரி வீதி, தர்யா கன்ச், புதுடில்லி - 110002, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஐபீ செம்பர்ஸ், ஆக்கவுரிமை மற்றும் வியாபாரச் சின்ன சட்டத்தரணிகள், 3 ஆம் மாடி, ஜீபீடி கட்டிடம், இல. 58, தர்மபால் மாவத்தை, கொழும்பு 07; (6) வகுப்பு: 29; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 29 பால், பால் உற்பத்திப் பொருட்கள், உணவுக்கான எண்ணெய்களும், கொழுப்புகளும், நெய், வெண்ணெய் ; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
 புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
 கொழும்பு,  
 2018 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 26 ஆந் திகதி.

07 - 640/36 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 222542; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 20 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஏஎன்ஐ டெக்னொலொஜீஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், ரீஜன்ட் இன்சிக்கியா, #414, 3 ஆம் மாடி, 4 ஆம் புளொக், 17 மெய்ன், 100 பீட் வீதி, கொரமன்சல், பெங்களுர் - 560034, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூலியஸ் அன்ட் கிறீஸி, இல. 41, சனாதிபதி மாவத்தை (சூயின் வீதி), த. பெ. இல. 154, கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 42; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 42 மென்பொருள் அபிவிருத்தி மற்றும் தகவல் தொழிற்புள்ளிச் சேவைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 222530, 222538 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்துகொள்ளும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
 புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
 கொழும்பு,  
 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 29 ஆந் திகதி.

07 - 640/37 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.





பைபர் ஒட்டிக் வலையமைப்புக்கள் மூலமான தொடர் பாடல்கள்; மின்னஞ்சல் சேவைகள்; தொலைநகல் அனுப்புதல், தொலைபேசி மூலமான தொடர்பாடல்கள்; செல்லிடத் தொலைபேசி மூலமான தொடர்பாடல்கள்; தொலையாடல் சேவைகள்; குறுஞ்செய்திச் சேவைகள், தரவுத்தளங்களுக்கான அணுகலை வழங்குதல், மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## LIDPro

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 29 ஆந் திகதி.

07 - 640/41 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 223838; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 01 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): வீஎப்எஸ் குளோபல் சேர்விஸ் பீஎல்சீ, 3 ஆம் மாடி, 66 வில்ஸன் வீதி, லண்டன், ஈசீ2ஏ, 2பீரீ, ஐக்கிய இராச்சியம்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: எஸ்பீஏ குளோபல் ஐபி சொலியுஷன்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், 5, 9 ஆம் ஒழுங்கை, நாவலை வீதி, நாவலை; (6) வகுப்பு: 35; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 35 தொழில் நிர்வாகச் சேவைகள், குறிப்பாக, பல்வேறுபட்ட நாடுகளிலுள்ள இராஜதந்திர நிறுவனங்கள், தூதரகங்கள், இணைத் தூதரகங்கள், விமான நிறுவனங்கள், பயண முகவர்கள், பயண முகாமையாளர்கள், நிறுவனங்கள், வர்த்தக மற்றும் பயண நிறுவனங்களுக்கு முழுமையான வீசா, கடவுச்சீட்டு மற்றும் பயண ஆவணங்கள் நிர்வாகச் சேவைகளை வழங்குதல், மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## LIDPro

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 29 ஆந் திகதி.

07 - 640/42 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 223839; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 01 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): வீஎப்எஸ் குளோபல் சேர்விஸ் பீஎல்சீ, 3 ஆம் மாடி, 66 வில்ஸன் வீதி, லண்டன், ஈசீ2ஏ, 2பீரீ, ஐக்கிய இராச்சியம்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: எஸ்பீஏ குளோபல் ஐபி சொலியுஷன்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், 5, 9 ஆம் ஒழுங்கை, நாவலை வீதி, நாவலை; (6) வகுப்பு: 9; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 9 வீசா பூர்த்தி செய்தல், கடவுச்சீட்டு மற்றும் பயண ஆவணங்கள் நிர்வாகத்திற்கான முன் பதியப்பட்ட, தனிப்பயனாக்கப்பட்ட கணினி மென்பொருள், வீசா விண்ணப்பங்கள் தொடர்பான ஆவணங்கள் மற்றும் கொடுப்பனவுகளை முன்னோக்கி அனுப்புதல், கணிதவியல் மற்றும் புள்ளிவிவரத் தரவுகளை சேகரித்தல், தனிப்பயனாக்கப்பட்ட அறிக்கைகள் தயாரிப்பு, மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## LIDPro

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 04 ஆந் திகதி.

07 - 640/43 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 223998; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 07 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கூட்டிணைக்கப் பட்ட மாஸ்டர்கார்ட் இன்டர்நெஷனல் 2000, பர்சல் வீதி, பர்சல், நியூயோர்க் 1577, ஐக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூலியஸ் அன்ட் கிறீஸி, இல. 41, சனாதிபதி மாவத்தை (சூயின் வீதி), த. பெ. இல. 154, கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 38; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 38 தொலைத்தொடர்புகள்; கையடக்கத் தொலைத்தொடர்புச் சேவைகள்; இணையத்தளம் சார்ந்த தொலைத் தொடர்புச் சேவைகள்; தரவுத் தொடர்பாடல் சேவைகள்; இணையத்தளம் உட்பட ஓர் உலக தொலை தரவுச் செயலாக்க வலையமைப்பு ஊடாக இலத்திரனியல் தரவுகளை அனுப்புதல்; நிதித் துறை தொடர்பான தகவல்களை கணினி சேமித்த தரவு வங்கியிலிருந்து அல்லது இணையத்தளம் ஊடாக அனுப்புதல், வழங்குதல் அல்லது காட்சிப்படுத்தல் சேவைகள் மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 221216, 221217, 221218, 224160 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்துகொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது "லோன்" எனும் சொல்லின் பிரத்தியேகப் பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 28 ஆந் திகதி.

07 - 640/47 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 224166; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 14 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): குலாம் ஹுசைன் இதரீஸ் சாபிர், இல. 264, கிராண்ட்பாஸ் வீதி, கொழும்பு 14, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: குலாம் ஹுசைன் இதரீஸ் சாபிர், இல. 264, கிராண்ட்பாஸ் வீதி, கொழும்பு 14; (6) வகுப்பு: 31; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 31 கமத்தொழில், தோட்டக்கலை மற்றும் வனவியல் உற்பத்திப் பொருட்களும், ஏனைய வகுப்புக்களில் உள்ளடக்கப்படாத தானியங்களும், உயிர் வாழ் மிருகங்கள், புதிய பழங்களும் மரக்கறிகளும், விதைகள், இயற்கையான செடிகளும், மலர்களும், விலங்குகளுக்கான உணவுகள், மோல்ட் ; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 28 ஆந் திகதி.

07 - 640/48 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 224322; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 20 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டிஸ்டிலரீஸ் கம்பனி ஒப் சிறீ லங்கா பீஎல்சீ, இல. 110, நொரிஸ் கால்வாய் வீதி, கொழும்பு 10, இலங்கை; (5) இலங்கையில்

அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: டிஸ்டிலரீஸ் கம்பனி ஒப் சிறீ லங்கா பீஎல்சீ, இல. 110, நொரிஸ் கால்வாய் வீதி, கொழும்பு 10; (6) வகுப்பு: 33; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 33 வெறியக் குடிபானங்கள் (பியர்கள் தவிர); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## GALERIE

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 224320 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 29 ஆந் திகதி.

07 - 640/49 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 224324; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 20 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டிஸ்டிலரீஸ் கம்பனி ஒப் சிறீ லங்கா பீஎல்சீ, இல. 110, நொரிஸ் கால்வாய் வீதி, கொழும்பு 10, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: டிஸ்டிலரீஸ் கம்பனி ஒப் சிறீ லங்கா பீஎல்சீ, இல. 110, நொரிஸ் கால்வாய் வீதி, கொழும்பு 10; (6) வகுப்பு: 33; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 33 வெறியக் குடிபானங்கள் (பியர்கள் தவிர) ; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## PETROFF

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 29 ஆந் திகதி.

07 - 640/50 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 144101; (2) பெற்ற திகதி: 2008 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 29 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கிளெக்ஸொ குரூப் லிமிட்டெட், 980, கிரேட் வெஸ்ட் வீதி, பிரெண்ட்போட், மிடில்செக்ஸ், ரீடபிள்யூ8 9 ஜீஎஸ், மகா பிரித்தானியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: புஷ்பிகா ஷிரோமி பமுனுசிங்க, 13 ஆம் மாடி, கிழக்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எக்சலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 5;





(1) சின்னம் இல.: 181585; (2) பெற்ற திகதி: 2013 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 04 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டெல்மேஜ் போசைத் அன்ட் கம்பனி லிமிட்டெட், 101, வினயாலங்கார மாவத்தை, கொழும்பு 10, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: டபிள்யூ. பீ. எஸ். எஸ். வீரவர்தன, 101, வினயாலங்கார மாவத்தை, கொழும்பு 10; (6) வகுப்பு:5 ; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்:5 மருந்தாக்கல், விலங்கு மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான சுகாதாரத் தயாரிப்புகள், மருத்துவப் பாவனைக்காக இசைவாக்கப் பட்ட உண்டிசார் பதார்த்தங்கள், குழந்தைகளுக்கான உணவுகள், பிளாஸ்திகிகள், காயங்களுக்குக் கட்டும் துணிகள்; பற்றடைப் பொருட்கள், பல்மெழுகு, தொற்றுத் தடைப் பொருட்கள்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## DELRAPID

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 179727, 179729, 179730, 179732, 179733, 179734, 179735, 179736, 179737, 179738, 181582, 181583, 182584 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்துகொள்ளும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2016 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 14 ஆந் திகதி.

07 - 641/5 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 185101; (2) பெற்ற திகதி: 2013 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 25 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஹிமாலயா குளோபல் ஹோல்டிங் லிமிட்டெட், டீஜெப், கேட் விலேஜ் 4, 5 ஆம் மாடி, த. பெ. இல. 506807, துபாய், ஐக்கிய அரபு இராச்சியம்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஹிமாலயா குளோபல் ஹோல்டிங் லிமிட்டெட், டீஜெப், கேட் விலேஜ் 4, 5 ஆம் மாடி, த. பெ. இல. 506807, துபாய்; (6) வகுப்பு:5 ; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்:5 மூலிகை மருந்துகள், மருத்துவத் தயாரிப்புகள், உண்டிசார் பதார்த்தங்கள், மருத்துவப் பயன்பாட்டிற்கான ஊட்டச்சத்து நிரப்புப் பொருட்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது "வெல்னஸ், சின்ஸ்" எனும் சொற்கள், "1, 9, 3, 0" எனும் எண்கள் என்பவற்றின் பிரத்தியேகப் பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 114330, 137656, 154439, 165091, 114333 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்துகொள்ளும்.

114333 க்கான உரித்தீட்டு ஆவணம் பதிவு மாற்றத்திற்கு உட்பட்டது.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2016 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 19 ஆந் திகதி.

07 - 641/6 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 185905; (2) பெற்ற திகதி: 2014 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 08 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): நொவாடிஸ் எஜீ 4002, பெஸல், சுவிற்சர்லாந்து, சுவிற்சர்லாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூலியஸ் அன்ட் கிறீஸி, த. பெ. இல. 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருத்துவத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2016 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 09 ஆந் திகதி.

07 - 641/7 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 186217; (2) பெற்ற திகதி: 2014 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 24 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: 13 4031200 - 2013 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 10 ஆந் திகதி எப்ஆர்; (4) விண்ணப்ப தாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சனோபி 54 ரூ லா யூடி, 75008, பாரிஸ், பிரான்ஸ்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூலியஸ் அன்ட் கிறீஸி, த. பெ. இல. 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 5 ; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 நீரிழிவு சிகிச்சைக்கான மருத்துவத் தயாரிப்புகள் ;

(8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## LAMBETO

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2016 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 04 ஆந் திகதி.

07 - 641/8 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 188855; (2) பெற்ற திகதி: 2014 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 21 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): அப்வீ பயோடெக்னொலொஜி லிமிட்டெட், கிளரென்டன் ஹவுஸ், 2, சேர்ச் வீதி, ஹமில்டன், பேர்மூடா எச்எம் 11, பேர்மூடா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: அப்வீ பயோடெக்னொலொஜி லிமிட்டெட், கிளரென்டன் ஹவுஸ், 2, சேர்ச் வீதி, ஹமில்டன், பேர்மூடா எச்எம் 11; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருத்துவத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## DESTINATION YOU

இச்சின்னத்தின் பதிவானது "டெஸ்டினேசன், யூ" எனும் சொற்களின் தனியான சின்னத்திற்குப் புறம்பான பிரத்தியேகப் பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 24 ஆந் திகதி.

07 - 641/9 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 195066; (2) பெற்ற திகதி: 2015 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 05 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: 2014-070140 - 2014 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 21 ஆந் திகதி ஜேபீ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கியொவா ஹக்கொ கிரின் கம்பனி லிமிட்டெட் 6-1, ஓடெமசி 1 - சோம், சியொடா - கு, டோக்கியோ, ஜப்பான்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஷாம் அன்ட் அசோசியேட்ஸ் (சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், ஆக்கவுரிமை மற்றும் வியாபாரச் சின்ன சட்டத்தரணிகள்), 179/5, அவிசாவளை வீதி, மஹபுத்தகமுவ, அங்கொடை; (6) வகுப்பு: 5 ; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருந்தாக்கல், மருத்துவத் தயாரிப்புகள்; மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான கலங்கள்; மருத்துவ, விலங்கு மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான நுண்ணுயிரியல்

வளர்ம ஊடகங்கள்; மருத்துவ, விலங்கு மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான கல வளர்ம ஊடகங்கள்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## Tomowa

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2017 ஆம் ஆண்டு நவெம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி.

07 - 641/10 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 195068; (2) பெற்ற திகதி: 2015 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 05 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: 2014-070142 - 2014 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 21 ஆந் திகதி ஜேபீ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கியொவா ஹக்கொ கிரின் கம்பனி லிமிட்டெட், 6-1, ஓடெமசி 1 - சோம், சியொடா - கு, டோக்கியோ, ஜப்பான்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஷாம் அன்ட் அசோசியேட்ஸ் (சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், ஆக்கவுரிமை மற்றும் வியாபாரச் சின்ன சட்டத்தரணிகள்), 179/5, அவிசாவளை வீதி, மஹபுத்தகமுவ, அங்கொடை; (6) வகுப்பு: 5 ; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருந்தாக்கல், மருத்துவத் தயாரிப்புகள்; மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான கலங்கள்; மருத்துவ, விலங்கு மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான நுண்ணுயிரியல் வளர்ம ஊடகங்கள்; மருத்துவ, விலங்கு மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான கல வளர்ம ஊடகங்கள்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## Sazare

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2017 ஆம் ஆண்டு நவெம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி.

07 - 641/11 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 195074; (2) பெற்ற திகதி: 2015 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 05 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: 2014-070144 - 2014 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 21 ஆந் திகதி ஜேபீ; (4) விண்ணப்பதாரியின்

பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கியொவா ஹக்கொ கிரின் கம்பனி லிமிட்டெட், 6-1, ஓடெமசி 1 - சோம், சியொடா - கு, டோக்கியோ, ஜப்பான்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஷாம் அன்ட் அசோசியேட்ஸ் (சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், ஆக்கவுரிமை மற்றும் வியாபாரச் சின்ன சட்டத்தரணிகள்), 179/5, அவிசாவளை வீதி, மஹபுத்தகமுவ, அங்கொடை; (6) வகுப்பு: 5 ; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருந்தாக்கல், மருத்துவத் தயாரிப்புகள்; மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான கலங்கள்; மருத்துவ, விலங்கு மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான நுண்ணுயிரியல் வளர்ம ஊடகங்கள்; மருத்துவ, விலங்கு மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான கல வளர்ம ஊடகங்கள்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## Kanaera

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2017 ஆம் ஆண்டு நவெம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி.

07 - 641/12 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 201364; (2) பெற்ற திகதி: 2015 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 01 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மைலான் லெபோரெடரீஸ் லிமிட்டெட், புளொட் இல. 564/ஏ/22 வீதி இல. 92, ஜூபிலீ ஹில்ஸ் ஹைதராபாத் - 500034, தெலுங்கானா, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: வர்னர்ஸ், 14 ஆவது மாடி, மேற்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எக்சலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 நாட்பட்ட கல்லீரல் அழற்சி சிகிச்சைக்கான மருத்துவத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## LEDVIR

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2017 ஆம் ஆண்டு நவெம்பர் மாதம் 01 ஆந் திகதி.

07 - 641/13 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 202082; (2) பெற்ற திகதி: 2015 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 30 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பூஜிடெக் கம்பனி லிமிட்டெட், 591-1, மியாடா-சொ, ஹிகொனெ-சி, சிகா, ஜப்பான்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: நித்தி முருகேசு அன்ட் அசோசியேட்ஸ், சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், இல. 28, (2 ஆம் மாடி), டபிள்யூ. ஏ. டி. ராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02; (6) வகுப்பு: 9; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 9 அளவிடல் அல்லது பரிசோதனை இயந்திரங்கள் மற்றும் கருவிகள்; சக்தி விநியோக அல்லது கட்டுப்பாட்டு இயந்திரங்கள் மற்றும் உபகரணங்கள்; மருத்துவ நோக்கங்களுக்கு அல்லாத நோயறிதல் உபகரணங்கள்; தொலைத்தொடர்பு இயந்திரங்கள் மற்றும் உபகரணங்கள்; கணினிகள் மற்றும் புறசாதனங்கள்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

**EZSHUTTLE**

இச்சின்னம் "கறுப்பு, சிவப்பு" ஆகிய நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 20 ஆந் திகதி.

07 - 641/14 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 202570; (2) பெற்ற திகதி: 2015 ஆம் ஆண்டு நவெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மாஹ்ஸ் இன்வெஸ்ட்மென்ட் ஹோல்டிங் லிமிட்டெட், த. பெ. இல. 309, உக்லன்ட் ஹவுஸ், கிராண்ட் கேமன் கேவை1-1104, கேமன் தீவுகள்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஷாம் அன்ட் அசோசியேட்ஸ் (சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், ஆக்கவுரிமை மற்றும் வியாபாரச் சின்ன சட்டத்தரணிகள்), 179/5, அவிசாவளை வீதி, மஹபுத்தகமுவ, அங்கொடை; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 அணையாடைகள்; குழந்தைகளின் துடைப்பக் காற்சட்டைகள் (அணையாடைக் காற்சட்டைகள்); அணையாடைக் காற்சட்டைகள் (குழந்தைகளின்); அணையாடைகள் (குழந்தை துடைப்பக்குட்டைகள்); கழிவகற்றத் தடையற்ற துடைப்பக்குட்டைகள்; சுகாதார தளர் காற்சட்டைகள்; மாதவிடாய் தளர் காற்சட்டைகள்; காற்சட்டைகள் (சுகாதார -); துவாய்கள் (சுகாதார -) ;



(8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 28 ஆந் திகதி.

07 - 641/15 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 205396; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 26 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டசித் தானி பப்ளிக் கம்பனி லிமிட்டெட், 5 ஆம் மாடி, டசித் தானி கட்டிடம், 946, ராமா IV வீதி, பேங்கொக் 10500, தாய்லாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் எப் ஜே அன்ட் ஜீ டி சேரம், (சட்டத்தரணிகள்), 216, டி சேரம் பிளேஸ், கொழும்பு 10; (6) வகுப்பு: 41; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 41 ஆய்வரங்குகளை ஏற்பாடு செய்தல் மற்றும் நடாத்துதல்; மாநாடுகளை ஏற்பாடு செய்தல் மற்றும் நடாத்துதல்; கருத்தரங்குகளை ஏற்பாடு செய்தல் மற்றும் நடாத்துதல்; செயலம்ர்வுகளை ஏற்பாடு செய்தல் மற்றும் நடாத்துதல் (பயிற்சி); சுகாதாரக் கழகச் சேவைகள்; விளையாட்டு வசதிகளை வழங்குதல்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## DUSIT THANI

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 204713 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 22 ஆந் திகதி.

07 - 641/16 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 205398; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 26 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டசித் தானி பப்ளிக் கம்பனி லிமிட்டெட், 5 ஆம் மாடி, டசித் தானி கட்டிடம், 946 ராமா IV வீதி, பேங்கொக் 10500, தாய்லாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் எப் ஜே அன்ட் ஜீ டி சேரம், (சட்டத்தரணிகள்), 216, டி சேரம் பிளேஸ், கொழும்பு 10;

(6) வகுப்பு: 16; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 16 பொதியிடலுக்கான கடதாசி அல்லது பிளாஸ்திரியினாலான பைகள், அட்டைப்பலகை அல்லது கடதாசியினாலான பெட்டிகள், நாட்காட்டிகள், அட்டைகள், விபரநிரல்கள், ஆவணக்கோப்புகள், கடிதவுறைகள், சஞ்சிகைகள், கையேடுகள், செய்தி மடல்கள், குறிப்பேடுகள், விளம்பர சிற்றேடுகள், பென்சில்கள், பேனைகள், சுவரொட்டிகள், இறப்பர் அழிப்பான்கள், ஸ்டிக்கர்கள், எழுதும் அட்டைகள், எழுதும் கடதாசி ; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## DUSIT THANI

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 204711 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 22 ஆந் திகதி.

07 - 641/17 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 207211; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்டர்லிங் லெப், இல. 104/105, மிட்போட் ஹவுஸ், மிட்போட் காடினஸ், எம். ஜீ. வீதி, பெங்களுர் - 56001, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: நித்தி முருகேசு அன்ட் அசோசியேட்ஸ், சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், இல. 28, (2 ஆம் மாடி), டபிள்யூ. ஏ. டி. ராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருந்தாக்கல், விலங்கு மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மருத்துவ நோக்கங் களுக்கான சுகாதாரத் தயாரிப்புகள், மருத்துவப் பாவனைக்காக இசைவாக்கப்பட்ட உண்டிசார் பதார்த்தங்கள், குழந்தை களுக்கான உணவுகள், பிளாஸ்திரிக், காயங்களுக்குக் கட்டும் துணிகள்; பற்றடைப் பொருட்கள், பல்மெழுகு, தொற்றுத் தடைப் பொருட்கள்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## Allefast

இச்சின்னம் "சிவப்பு" நிறத்திற்கு மட்டுப்படும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2017 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி.

07 - 641/18 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 207243; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்டர்லிங் லெப், இல. 104/105, மிட்போட் ஹவுஸ், மிட்போட் காடினஸ், எம். ஜீ. வீதி, பெங்களூர் - 56001, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: நித்தி முருகேசு அன்ட் அசோசியேட்ஸ், சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், இல. 28, (2 ஆம் மாடி), டபிள்யூ. ஏ. டி. ராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருந்தாக்கல், விலங்கு மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான சுகாதாரத் தயாரிப்புகள், மருத்துவப் பாவனைக்காக இசைவாக்கப்பட்ட உண்டிசார் பதார்த்தங்கள், குழந்தைகளுக்கான உணவுகள், பிளாஸ்திரிகள், காயங்களுக்குக் கட்டும் துணிகள்; பற்றடைப் பொருட்கள், பல்மெழுகு, தொற்றுத் தடைப் பொருட்கள்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

**ROXTER 150**

இச்சின்னம் "நீலம், சிவப்பு, வெள்ளை" ஆகிய நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது "150" எனும் எண்களின் பிரத்தியேகப் பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2017 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி.

07 - 641/19 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 207244; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்டர்லிங் லெப், இல. 104/105, மிட்போட் ஹவுஸ், மிட்போட் காடினஸ், எம். ஜீ. வீதி, பெங்களூர் - 56001, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: நித்தி முருகேசு அன்ட் அசோசியேட்ஸ், சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், இல. 28, (2 ஆம் மாடி), டபிள்யூ. ஏ. டி. ராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருந்தாக்கல், விலங்கு மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான சுகாதாரத் தயாரிப்புகள், மருத்துவப் பாவனைக்காக இசைவாக்கப்பட்ட உண்டிசார் பதார்த்தங்கள், குழந்தைகளுக்கான உணவுகள், பிளாஸ்திரிகள், காயங்களுக்குக் கட்டும் துணிகள்; பற்றடைப் பொருட்கள்,

பல்மெழுகு, தொற்றுத் தடைப் பொருட்கள்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

**\*Stercal-500**

இச்சின்னம் "நீலம், வெள்ளை" ஆகிய நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது "500" எனும் எண்களின் பிரத்தியேகப் பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2017 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி.

07 - 641/20 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 207248; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்டர்லிங் லெப், இல. 104/105, மிட்போட் ஹவுஸ், மிட்போட் காடினஸ், எம். ஜீ. வீதி, பெங்களூர் - 56001, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: நித்தி முருகேசு அன்ட் அசோசியேட்ஸ், சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், இல. 28, (2 ஆம் மாடி), டபிள்யூ. ஏ. டி. ராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருந்தாக்கல், விலங்கு மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான சுகாதாரத் தயாரிப்புகள், மருத்துவப் பாவனைக்காக இசைவாக்கப்பட்ட உண்டிசார் பதார்த்தங்கள், குழந்தைகளுக்கான உணவுகள், பிளாஸ்திரிகள், காயங்களுக்குக் கட்டும் துணிகள்; பற்றடைப் பொருட்கள், பல்மெழுகு, தொற்றுத் தடைப் பொருட்கள்; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

**Turbozine**

இச்சின்னம் "கறுப்பு, சிவப்பு" ஆகிய நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 22 ஆந் திகதி.

07 - 641/21 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 207707; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 20 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பயொனொரிகா சி கேர்சென்ஸ்டின்ப்ரஃபெ 11-15, 92318, நியுமாக்க்ட், ஜேர்மனி; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஜோன் வில்சன் பாட்னர்ஸ், சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிஃகுகள், ஆக்கவுரிமை மற்றும் வியாபாரச் சின்ன சட்டத்தரணிகள், 365, டாம் வீதி, கொழும்பு 12; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருத்துவத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## BRONCHIPRET

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 28 ஆந் திகதி.

07 - 641/22 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 207853; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 26 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: ஈ201552716 - 2015 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி எப்ஐ; (4) விண்ணப்ப தாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பேயர் ஓய் பெஷன்டைட் 47, பி-20101 தூர்கு, பின்லாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூலியஸ் அன்ட் கிறீஸி, த. பெ. இல. 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருத்துவத் தயாரிப்புகள், ஹோர்மோன் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## KAYLEEN

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 204650 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 20 ஆந் திகதி.

07 - 641/23 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 211365; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 20 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஜன்சீ சயன்ஸ் அயர்லன்ட் யூசீ ஈஸ்ட் கேட் விலேஜ், ஈஸ்ட் கேட் லிடிஸ் ஐலன்ட் கொ, கோர்க், அயர்லாந்து; (5) இலங்கையில்

அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூலியஸ் அன்ட் கிறீஸி, இல. 41, சனாதிபதி மாவத்தை, கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மனித மருந்தாக்கல் மற்றும் தயாரிப்புகள் ; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## SYMTUZA

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 24 ஆந் திகதி.

07 - 641/24 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 211425; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பிளடினம் ஜீஎம்பீஎச் அன்ட் கம்பனி அம் ஓகின்ஹிமர் கிரபன் 23, 55411 பின்ஜென் அம் ரெய்ன், ஜேர்மனி; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: நீலகண்டன் அன்ட் நீலகண்டன் (சட்டத்தரணிகள் மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிஃகுகள்), எம் அன்ட் என் கட்டிடம் (5 ஆவது மாடி), இல. 2, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருந்துகள், மருந்தாக்கல் மற்றும் சுகாதாரத் தயாரிப்புகள், மருத்துவப் பாவனைக்காக இசைவாக்கப்பட்ட உண்டிசார் உணவுப் பொருட்கள், மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான உணவு நிரப்புப் பொருட்கள், பிளாஸ்திகிகள், காயங்களுக்குக் கட்டும் துணிகள், மேலே கூறப்பட்ட பொருட்கள் விலங்குகளுக்குப் பயன்படுத்துவதற்கானவை; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## Platinum

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 24 ஆந் திகதி.

07 - 641/25 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 211436; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): செல்ஜென் கோபரேஷன், இல. 86, மொரிஸ் அவனியு, சம்மிட், நிவ் ஜேர்சி, 07901, ஐக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் வர்னர்ஸ் இன்டனெசனல் கன்சல்டன்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், 14 ஆவது மாடி, மேற்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எக்சலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01;

(6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 பீட்டா தல்சீமியா, மைலோடைஸ்ளாஸ்டிக் நோய்க்குறிகள், அழற்சி சார்ந்த நோய்கள், தன்னுடல் தாங்குதிறன் நோய்கள், இரத்த நோய்கள், புற்றுநோய், மூட்டுவாதம், புற்றுநோய் தொடர்பான தசைக்கூட்டு மற்றும் சரும நோய்கள் என்பவற்றின் சிகிச்சைக்கான மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## ROVIVZEL

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 24 ஆந் திகதி.

07 - 641/26 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 211437; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): செல்ஜென் கோபரேஷன், இல. 86, மொரிஸ் அவனியு, சம்மிட், நிவ் ஜேர்சி, 07901, ஐக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் வர்னர்ஸ் இன்டென்சனல் கன்சல்டன்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், 14 ஆவது மாடி, மேற்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எக்சலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 பீட்டா தல்சீமியா, மைலோடைஸ்ளாஸ்டிக் நோய்க்குறிகள், அழற்சி சார்ந்த நோய்கள், தன்னுடல் தாங்குதிறன் நோய்கள், இரத்த நோய்கள், புற்றுநோய், மூட்டுவாதம், புற்றுநோய் தொடர்பான தசைக்கூட்டு மற்றும் சரும நோய்கள் என்பவற்றின் சிகிச்சைக்கான மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## CIMLATRI

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 24 ஆந் திகதி.

07 - 641/27 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 211438; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): செல்ஜென் கோபரேஷன், இல. 86, மொரிஸ் அவனியு, சம்மிட்,

நிவ் ஜேர்சி, 07901, ஐக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் வர்னர்ஸ், 14 ஆவது மாடி, மேற்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எக்சலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 பீட்டா தல்சீமியா, மைலோடைஸ்ளாஸ்டிக் நோய்க்குறிகள், அழற்சி சார்ந்த நோய்கள், தன்னுடல் தாங்குதிறன் நோய்கள், இரத்த நோய்கள், புற்றுநோய், மூட்டுவாதம், புற்றுநோய் தொடர்பான தசைக்கூட்டு மற்றும் சரும நோய்கள் என்பவற்றின் சிகிச்சைக்கான மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## VIZIDH

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 24 ஆந் திகதி.

07 - 641/28 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 211439; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): செல்ஜென் கோபரேஷன், இல. 86, மொரிஸ் அவனியு, சம்மிட், நிவ் ஜேர்சி, 07901, ஐக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் வர்னர்ஸ், 14 ஆவது மாடி, மேற்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எக்சலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 பீட்டா தல்சீமியா, மைலோடைஸ்ளாஸ்டிக் நோய்க்குறிகள், அழற்சி சார்ந்த நோய்கள், தன்னுடல் தாங்குதிறன் நோய்கள், இரத்த நோய்கள், புற்றுநோய், மூட்டுவாதம், புற்றுநோய் தொடர்பான தசைக்கூட்டு மற்றும் சரும நோய்கள் என்பவற்றின் சிகிச்சைக்கான மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## TEMNIKA

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 19 ஆந் திகதி.

07 - 641/29 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.



(1) சின்னம் இல.: 211440; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): செல்ஜென் கோபரேஷன், இல. 86, மொரிஸ் அவனியு, சம்மிட், நிவ் ஜேர்சி, 07901, ஐக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் வர்னர்ஸ், 14 ஆவது மாடி, மேற்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எக்சலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 பீட்டா தல்சீமியா, மைலோடைஸ்ளாஸ்டிக் நோய்க்குறிகள், அழற்சி சார்ந்த நோய்கள், தன்னுடல் தாங்குதிறன் நோய்கள், இரத்த நோய்கள், புற்றுநோய், மூட்டுவாதம், புற்றுநோய் தொடர்பான தசைக்கூட்டு மற்றும் சரும நோய்கள் என்பவற்றின் சிகிச்சைக்கான மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## CIZMEDA

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 20 ஆந் திகதி.

07 - 641/30 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 211441; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): செல்ஜென் கோபரேஷன், இல. 86, மொரிஸ் அவனியு, சம்மிட், நிவ் ஜேர்சி, 07901, ஐக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் வர்னர்ஸ், 14 ஆவது மாடி, மேற்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எக்சலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 பீட்டா தல்சீமியா, மைலோடைஸ்ளாஸ்டிக் நோய்க்குறிகள், அழற்சி சார்ந்த நோய்கள், தன்னுடல் தாங்குதிறன் நோய்கள், இரத்த நோய்கள், புற்றுநோய், மூட்டுவாதம், புற்றுநோய் தொடர்பான தசைக்கூட்டு மற்றும் சரும நோய்கள் என்பவற்றின் சிகிச்சைக்கான மருத்துவத் தயாரிப்புகள், மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## IDHIGA

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 24 ஆந் திகதி.

07 - 641/31 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 211540; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 26 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஜோன்ஸன் அன்ட் ஜோன்ஸன் வன் ஜோன்ஸன் அன்ட் ஜோன்ஸன் பிளாலா, நிவ் புருன்ஸ்விக், நிவ் ஜேர்சி 08933, ஐக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூலியஸ் அன்ட் கிறீஸி, இல. 41, சனாதிபதி மாவத்தை, கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மனித மருத்துவத் தயாரிப்புகள் ;(8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## ORLUTA

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 19 ஆந் திகதி.

07 - 641/32 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 212308; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 17 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): எசியா புரோட்காஸ்டிங் கோபரேஷன் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், 35 ஆவது மாடி, கிழக்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், கொழும்பு 01, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: எஸ்பீஏ குளோபல் ஐபி சொலியூஷன்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், 5, 9 ஆம் ஒழுங்கை, நாவலை வீதி, நாவலை; (6) வகுப்பு: 41; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 41 வானொலி மற்றும் தொலைக்காட்சிக் களியாட்டம்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது "மிக்ஸ்" எனும் சொல்லின் (சிங்களத்தில்) தனியான சின்னத்திற்குப் புறம்பான பிரத்தியேகப் பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 145438 மற்றும் 172748, 172749, 172750, 191868, 191869, 210514, 210515, 210516, 210520, 210521, 210522, 210523, 210524, 212298, 212306 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்துகொள்ளும்.

இச்சின்னம் “மரூன், சாம்பல், பொன்” ஆகிய நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 02 ஆந் திகதி.

07 - 641/33 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 212309; (2) பெற்ற திகதி: 2016 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 17 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஏசியா புரோடகாஸ்டிங் கோபரேஷன் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், 35 ஆவது மாடி, கிழக்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், கொழும்பு 01, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: எஸ்பீஏ குளோபல் ஐபி சொலியுஷன்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட், 5, 9 ஆம் ஒழுங்கை, நாவலை வீதி, நாவலை; (6) வகுப்பு: 41; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 41 வானொலி மற்றும் தொலைக்காட்சிக் களியாட்டம்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 145438 மற்றும் 172748, 172749, 172750, 191868, 191869, 210514, 210515, 210516, 210520, 210521, 210522, 210523, 210524, 212298, 212306, 212308 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்துகொள்ளும்.

இச்சின்னம் “நீர்மம், சிவப்பு, மரூன், பொன், நீலம், ஊதா, வெள்ளி, மஞ்சள்” ஆகிய நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது “டொப்” எனும் சொல், “1, 0” எனும் எண்கள் என்பவற்றின் தனியான சின்னத்திற்குப் புறம்பான பிரத்தியேகப் பாவனைக்கு உரித்து எதனையு மளிக்காது.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 02 ஆந் திகதி.

07 - 641/34 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 215728; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 07 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும்

முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): உல்ரிச் ஜீஎம்பீஎச் அன்ட் கம்பனி கேஜீ புப்புருனெவெக் 12, டி-89081 உல்ம், ஜேர்மனி, ஜேர்மனி; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஜோன் வில்சன் பாட்னர்ஸ், சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், ஆக்கவுரிமை மற்றும் வியாபாரச் சின்ன சட்டத்தரணிகள், 365, டாம் வீதி, கொழும்பு 12; (6) வகுப்பு: 10; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 10 பதியங்கள், எலும்பியல் முதுகுத் தண்டு பதியங்கள் மற்றும் தகடுகள், அவற்றுக்கான பாகங்களாக திருகுகள், கொளுவிகள் மற்றும் தண்டுகள், மேற்குறித்த அனைத்தும் விசேடமாக பல் பதியங்கள் மற்றும் வாங்க்கான பதியங்கள், தாடை மற்றும் முக அறுவை சிகிச்சை என்பன தவிர்ந்தவற்றுக்கானவை ; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

# neon

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 23 ஆந் திகதி.

07 - 641/35 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 216022; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 16 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மேன்கைண்ட் பார்மா லிமிட்டெட், 208, ஓக்லா கைத்தொழில் பேட்டை, கட்டம் - III, புதுடில்லி - 110 020, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: நித்தி முருகேசு அன்ட் அசோசியேட்ஸ், இல. 28, (2 ஆம் மாடி), டபிள்யூ. ஏ. டி. ராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருந்தாக்கல், மருத்துவ, விலங்கு மருத்துவத் தயாரிப்புகள் ; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## TERBINA FORCE

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 149403, 168791 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்துகொள்ளும்.

இச்சின்னம் பதியப்பட்ட 149401, 149415 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்துகொள்ளும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 20 ஆந் திகதி.

07 - 641/36 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.



கிடலகாகுசுகு-சலா, நகாகமி-கு, ஓகிலாலவா 901-2311, ஐப்பா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பில், அது: சாலக்யா ஐயதேவ சட்டத்தரணி, 11/7, மஹவத்த வீதி, ஐபிலீ போஸ்ட், நுகேகலாடை; (6) வகுப்பு: 5; (7) பலருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 நுண்ணுயிரிகள் கலாண்ட காற்றிலிமைத் திவலைகள் (மலிதர்களுக்குத் தவிர), காற்று நாற்றம் நீக்கிகள், உட்புறங்களுக்கால காற்று நாற்றம் நீக்கிகள் மற்றும் காற்றிலிமைத் திவலைகள், ஆடைப்பலருட்கள் மற்றும் புடவைகளுக்கால நாற்றம் நீக்கிகள், காற்றைத் தூய்மைப்படுத்தும் தயாரிப்புகள், அறை நாற்றம் நீக்கிகள், தலபாட நாற்றம் நீக்கிகள், மற்றும் சில ஏலைய பலருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெலில் கலாப்பிலைப் பார்க்கலாம்); (8) சிலனத்தில பிரதி உருவம்:



இச்சிலனத்தில பதிவாலது “எபெக்டிவ் மைக்ரோ ஓகலிஸ்ம்ஸ்” எனும் பதங்களில பிரத்தியேகப் பாவலைக்கு உரித்து எதலையுமலிக்காது.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரலவக்க, புலமைச் சலாத்துப் பலிப்பாலர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சலாத்து அலுவலகம், கலாழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி.

07 - 641/41 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தலாலா இல. 2081.

(1) சிலனம் இல.: 216536; (2) பலற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 03 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கலாரப்பட்டால்: - ; (4) விலண்ணப்பதாரியில பெயரும் முகவரியும் (சிலனத்தில சலாந்தக்காரர்): கூட்டிலணக்கப் பட்ட ஈளம் ரீசேர்ச் ஓகலைசேசன், 1478, கிலுபா, கிடலகாகுசுகு-சலா, நகாகமி-கு, ஓகிலாலவா 901-2311, ஐப்பா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பில், அது: சாலக்யா ஐயதேவ சட்டத்தரணி, 11/7, மஹவத்த வீதி, ஐபிலீ போஸ்ட், நுகேகலாடை; (6) வகுப்பு: 5; (7) பலருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 நுண்ணுயிரிகள் கலாண்ட காற்றிலிமைத் திவலைகள் (மலிதர்களுக்குத் தவிர), காற்று நாற்றம் நீக்கிகள், உட்புறங்களுக்கால காற்று நாற்றம் நீக்கிகள் மற்றும் காற்றிலிமைத் திவலைகள், ஆடைப்பலருட்கள் மற்றும் புடவைகளுக்கால நாற்றம் நீக்கிகள், காற்றைத் தூய்மைப்படுத்தும் தயாரிப்புகள், அறை நாற்றம் நீக்கிகள், தலபாட நாற்றம் நீக்கிகள், மற்றும் சில ஏலைய பலருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெலில் கலாப்பிலைப் பார்க்கலாம்);

(8) சிலனத்தில பிரதி உருவம்:



இச்சிலனம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 216534, 216535 ஆம் இலக்க விலாபாலர் சிலனங்களுடன் இலணந்துகலாள்ளும்.

இச்சிலனத்தில பதிவாலது “1” எனும் எண்ணில பிரத்தியேகப் பாவலைக்கு உரித்து எதலையுமலிக்காது.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரலவக்க, புலமைச் சலாத்துப் பலிப்பாலர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சலாத்து அலுவலகம், கலாழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி.

07 - 641/42 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தலாலா இல. 2081.

(1) சிலனம் இல.: 216537; (2) பலற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 03 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கலாரப்பட்டால்: - ; (4) விலண்ணப்பதாரியில பெயரும் முகவரியும் (சிலனத்தில சலாந்தக்காரர்): கூட்டிலணக்கப் பட்ட ஈளம் ரீசேர்ச் ஓகலைசேசன், 1478, கிலுபா, கிடலகாகுசுகு-சலா, நகாகமி-கு, ஓகிலாலவா 901-2311, ஐப்பா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பில், அது: சாலக்யா ஐயதேவ சட்டத்தரணி, 11/7, மஹவத்த வீதி, ஐபிலீ போஸ்ட், நுகேகலாடை; (6) வகுப்பு: 5; (7) பலருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 நுண்ணுயிரிகள் கலாண்ட காற்றிலிமைத் திவலைகள் (மலிதர்களுக்குத் தவிர), காற்று நாற்றம் நீக்கிகள், உட்புறங்களுக்கால காற்று நாற்றம் நீக்கிகள் மற்றும் காற்றிலிமைத் திவலைகள், ஆடைப்பலருட்கள் மற்றும் புடவைகளுக்கால நாற்றம் நீக்கிகள், காற்றைத் தூய்மைப்படுத்தும் தயாரிப்புகள், அறை நாற்றம் நீக்கிகள், தலபாட நாற்றம் நீக்கிகள், மற்றும் சில ஏலைய பலருட்கள் அல்லது சேவைகள் (அவசியமெலில் கலாப்பிலைப் பார்க்கலாம்); (8) சிலனத்தில பிரதி உருவம்:





இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 216534, 216535, 216536 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்துகொள்ளும்.

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 06 ஆந் திகதி.

07 - 641/43 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 216781; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 10 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): போரிங்கர் இன்ஜல்ஹிம் இன்டர்நெஷனல் ஜீஎம்பீஎச் 55218, இன்ஜல்ஹிம், ஜேர்மனி, ஜேர்மனி; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: போரிங்கர் இன்ஜல்ஹிம் இன்டர்நெஷனல் ஜீஎம்பீஎச் 55218, இன்ஜல்ஹிம், ஜேர்மனி; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருத்துவத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## JENTADUETO

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 21 ஆந் திகதி.

07 - 641/44 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 216916; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 15 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கஸென் ரெகொடேஷன் எஸ். எல்., ஒடொவியா டி லொகொனொ கேஎம் 13, 3 50180 உடெபொ, ஸரகொஸா, ஸ்பெய்ன்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூலியஸ் அன்ட் கிறீஸி, த. பெ. இல. 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருத்துவத் தயாரிப்புகள் மற்றும் பொருட்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## CASENLAX

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 24 ஆந் திகதி.

07 - 641/45 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 216918; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 15 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கஸென் ரெகொடேஷன் எஸ். எல்., ஒடொவியா டி லொகொனொ கேஎம் 13, 3 50180 உடெபொ, ஸரகொஸா, ஸ்பெய்ன்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூலியஸ் அன்ட் கிறீஸி, த. பெ. இல. 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 மருத்துவத் தயாரிப்புகள் மற்றும் பொருட்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

## CLEENEMA

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க,  
புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,  
கொழும்பு,  
2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 24 ஆந் திகதி.

07 - 641/46 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.

(1) சின்னம் இல.: 219350; (2) பெற்ற திகதி: 2017 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 02 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சீ பீ எல் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் லிமிட்டெட், சீ/ஓ சிலோன் பிஸ்கட்ஸ் லிமிட்டெட், மாகும்புற, பன்னிபிட்டிய, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: சீ பீ எல் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் லிமிட்டெட் சீ/ஓ சிலோன் பிஸ்கட்ஸ் லிமிட்டெட், மாகும்புற, பன்னிபிட்டிய; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 30 தானியம் சார்ந்த சிற்றுண்டிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் "சிவப்பு, வெள்ளை, இளம் பச்சை, கரும் பச்சை, இளம் மஞ்சள், கரும் மஞ்சள்" ஆகிய நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 118548, 135478, 135479, 135480, 135481, 135482, 154605, 154612, 154613, 161337, 161343, 164044, 164045, 164046, 164047, 169674, 169677, 169678, 170274, 170278, 172589, 172590, 172591, 176408, 176409, 176410, 176411, 176412, 176413, 176418,



117440, சிங்கப்பூர்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஜோன் வில்சன் பாட்னர்ஸ், சட்டத்தரணிகள், பிரசித்த நொத்தாரிசுகள், ஆக்கவுரிமை மற்றும் வியாபாரச் சின்ன சட்டத்தரணிகள், 365, டாம் வீதி, கொழும்பு 12; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருட்கள் அல்லது சேவைகள்: 5 ஒவ்வாமை எதிர்ப்புத் தயாரிப்புகள்; உடம்புக்கான கிரீம்கள் (மருந்து சேர்க்கப்பட்ட); மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான உடல் நீர்மங்கள்; சருமவியல் கிரீம்கள் மற்றும் தயாரிப்புகள் (மருந்து சேர்க்கப்பட்ட); வெளிப்புற சருமவியல் தயாரிப்புகள்; மருத்துவப் பயன்பாட்டிற்கான கை கிரீம்கள்; சுகாதாரப் பராமரிப்புத் தயாரிப்புகள் மற்றும் பதார்த்தங்கள் [மருத்துவ]; மற்றும் சில ஏனைய பொருட்கள்

அல்லது சேவைகள் (அவசியமெனில் கோப்பினைப் பார்க்கலாம்); (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

# FAYD

கீதாஞ்சலி ஆர். ரணவக்க, புலமைச் சொத்துப் பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம், கொழும்பு, 2018 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 04 ஆந் திகதி.

07 - 641/50 - 2018.07.20 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 2081.